

5

К ТРУДУ И ПОДВИГУ ГОТОВЫ!

ЗАВТРА ОТКРЫВАЕТСЯ XX ГОРОДСКАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

ПЛОДОТВОРНО прожиты два года, отделяющие городскую организацию ВЛКСМ от предыдущей конференции. Ударно потрудились молодые москвичи на предсезонной вахте, упорно работают над выполнением решений XXIV съезда КПСС, а сейчас участвуют в социалистическом соревновании за достойную встречу 50-летия образования СССР. Все активнее роль каждого комсомольца в осуществлении одной из главных задач нынешнего Ленинского зачета — сделать Москву образцовым коммунистическим городом. Важной вехой в жизни вузовской молодежи стал Всесоюзный слет студентов. В повестку дня поставлен комсомольский экономический всеобуч.

...О важном, новом, интересном, что вошло в жизнь столичного комсомола за последние два года, пойдет речь на конференции. Об этом же мы попросили рассказать на страницах газеты и трех ее делегатов.

ТВОРИ, ВЫДУМЫВАЙ, ПРОБУЙ

А. ЛАВРЕНЮК,

солист балета Большого театра

МНОЖЕСТВОМ интересных дел, и творческих, и общественных, занята молодежь Большого театра. Расскажу лишь о некоторых.

Одним из главных таких дел комсомольская организация считает заботу о совершенствовании актерского мастерства молодых. Каждый год мы проводим смотр-конкурсы. Молодые артисты готовят на конкурс новые вокальные и балетные партии. Творческое соревнование на звание лучшего по профессии идет и у молодых монтировщиков декораций, осветителей, бутафоров, костюмеров, гримеров.

Наши комсомольцы участвуют в шефской работе. Два раза в год мы ездим с шефскими концертами к воннам-дальневосточникам. Прошлой весной выступали перед горняками Кольского полуострова, а летом — перед тружениками Краснодарского края. Эти поездки всегда приносят нам радость общения с людьми труда, возможность вы-

слушивать их мнения, пожелания.

Есть у нас и большие друзья в Москве — молодые рабочие завода «Коммунар». Наши актеры выступают перед ними, рассказывают о советском искусстве, о театре, дают концерты, консультируют художественную самодеятельность.

Комсомольцы «Коммунара» — желанные гости в театре на наших вечерах, диспутах и встречах. В прошлом году мы вместе совершили поход по местам боевой славы Подмоскovie.

Немало дел у комсомольцев театра. Но они не мешают многим ребятам учиться в институтах, техникумах, в университете марксизма-ленинизма.

Каждый из комсомольцев, будь он механик или солист балета, упорно работает над совершенством своего мастерства, постоянно находится в творческом поиске. Вот и сейчас мы готовимся новыми интересными работами встретить знаменательную дату — 50-летие образования СССР.